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Poletna Turčija – vodniški začetek
Turško poletje krasijo najboljša potovanja in skupine že pridno uživajo tako po zahodni kot 
tudi vzhodni Turčiji. Tudi vodniki se v našo deželo odpravljajo z veseljem, saj jim ne preostane 
drugega, kot da uživajo s sopotniki. Kako zgleda vodniški začetek sezone – kliknite tukaj.

Privoščite si katerega izmed poletnih turških potovanj – kliknite tukaj 

Prenova fotogalerij – pošljite 
fotko!
Spletna stran Agencije Oskar je pravo malo mravljišče. V vsakem trenutku se na njej najde 
nekaj novega. Tokrat smo  za vas fotografsko prenovili dve destinaciji: Iran (kliknite tukaj) 
in Indijo (kliknite tukaj). Oglejte si jih. Veseli bomo vašega mnenja in prispevka – pošljite 
nam fotko, na katero bomo na spletni strani vsi lahko ponosni!
Prenova fotogalerij bo potekala tja do novega leta in še čez…

Lizbona iz mojih oči… 
Nisem ravno mestni človek, a mi je Lizbona prirasla k srcu. Drugačna je, malo odštekana, 
zračna in v središču dovolj majhna, da jo lahko raziščeš, pri tem pa osvojiš lokalno navado 
kofetkanja v mestnih Cafejih. Ravno prav je znamenitosti (in ne preveč!), da te ne utrudi. Nič 
spektakularnega ni v njej, čeprav se mesto ponaša z vrhunsko panoramo! Oskar Nadaljevanje 
članka – kliknite tukaj. 
Mesto ob reki Tejžu lahko doživite že poleti – kliknite tukaj

Aktualno/v zadnjem trenutku
Odhod Dežela Stil Št. dni Ime potovanja Status potovanja

20. jul Indonezija 4 21 Sulawesi - otok moči in čutenja zagotovljeno

24. jul, 7. avg Zahodna Turčija 3 16 Po uhojenih poteh zagotovljeno

24., 31. jul Irska 2 8 Zeleni vrt Evrope 
zagotovljeno, zelo ugodno 

+ najboljši termin

25. jul Iran 4 8 Demavend zagotovljeno

28. jul, 15. sep Gruzija in Armenija 2 8/12 Gruzija in Armenija/Svaneti zagotovljeno

30. jul Zahodna Turčija Turistično 
potovanje 10 Klasična Turčija zagotovljeno

30. jul Kitajska 3 17 Doživeta Kitajska zagotovljeno

30. jul Vzhodna Turčija 3 16
Njegovo veličanstvo -  
Skrajni vzhod 

zagotovljeno

30. jul Vzhodna Turčija 4 10 Ararat zagotovljeno

30. jul Iran 4 10 Iransko doživetje zagotovljeno

1. avg Maroko 3 16 Berberska pravljica 
zagotovljeno, 1 dan daljši 

program-več morja

14. avg Šrilanka 3 17 Doživeta Šrilanka kmalu zagotovljeno

20. avg Kitajska 4 24 Kitajska pustolovščina prijavite se 

27., 28. avg Zahodna Turčija Turistično 
potovanje 5

Svetovno prvenstvo v  
košarki - ISTANBUL 2010 

zagotovljeno,  
Promo cena!

indija

Iskrica meseca …  
»Pesek zgoraj, pesek spodaj,
levo, desno, vsepovsod…
Če bo taka božja volja,
mogoče pridemo od tod.« 
pesnica Melita, Berberska pravljica, verjetno nastalo na  
hrbtu kake kamele…
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Jesenski Bližnji Vzhod vabi…
Bližnji Vzhod je neizčrpen vir inspiracije. Tu je nastal utrinek sopotnice: 

»Zanimivo je, kako človek lahko postane odvisen tudi od potovanj. Če prepoznaš znak v 
življenju, odloči se in pojdi. Kajti doživetja, izkušnje in stiki s sopotniki in ljudmi v deželi, 
kamor potuješ, so enkratni in ne dajo se kupiti. To pa je v našem življenju, polnem materialnih 
dobrin, nekaj najboljšega. Hvala Oskarju kot agenciji, predvsem pa našemu vodniku Oskarju 
ml. za vsa doživetja! Se še vidimo. « (Tatjana, Sirija in Jordanija 10 dni)

V septembru in oktobru se obetajo tri odlična potovanja. Bližnjevzhodni dvojček 10/11 dni 
(kliknite tukaj) vas zapelje v Sirijo, kjer boste začutili moč tradicije, in v Jordanijo, ki slovi 
po izjemni naravi. Če dodamo še sinajski polotok, kjer lahko začutite moč sinajske puščave, 
dobimo potovanje Bližnjevzhodni trojček. (kliknite tukaj)

Kozji bal na Irskem…
Se vam sanja, zakaj imajo koze na Irskem pomembno vlogo? Za vse to je kriva majhna vasica 
Kilorglin, ki leži nekoliko pozabljena od boga na JZ strani otoka. 

Legenda pravi, da je koza opozorila okoliške prebivalce na nevarnost, ko je v teh krajih pusto-
šila angleška vojska, zato tem štirinožcem v čast vsako leto priredijo poseben sejem. Imenuje 
se »PUCK FAIR«, ki se tradicionalno začne 10. avgusta in traja tri dni in je med najstarejšimi 
nereligioznimi sejmi na Irskem. Vas zanima, kako sejem poteka? 
Kliknite tukaj 

O festivalu snubcev, Guinnesu, Keltih in še mnogo več, lahko izveste in doživite na dveh 
poletnih odhodih (kliknite tukaj). 

Facebook je zakon … 
…je nekaj mesecev nazaj rekel nekdo in navdušil našo Irmo, Tino, Tadejo. Oživele so stran in 
sedaj je to prava mala zakladnica raznovrstnih debat, informacij … 549 se nas že druži. Želi-
mo si magične številke 999, mogoče nekoč 9999 … Pridružite se nam čim prej, saj boste kmalu 
s tem lahko tudi zaslužili. Kako? Naj le to ostane skrivnost do konca avgusta. 
Več o tem – klikni tukaj

Kubanski trojček – zdaj za 
vsakogar!
Komaj je 17-dnevna Chejeva zgodba (kliknite tukaj) vzbudila veliko pozornost potovalnih 
sladokuscev, že bo v nekaj dneh na spletu Klasična Kuba 10 dni, cenovno ugodna in namenje-
na bolj klasičnemu turističnemu okusu. 

Letošnja zima (oktober10 – maj11) bo gotovo v znamenju Kube. Odlična potovanja, ugodne 
cene in posebne ponudbe, velika izbira potovanj… Izkoristite priložnost – če ste kdaj namera-
vali v to deželo, je zdaj PRAVI ČAS!

Kako izbrati pravo kubansko potovanje? Najbolje skozi primerjavo – kliknite tukaj. 

sirija
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Dopisnica Nina iz Egipta
Egipčani so nori na nogomet. 
Verjetno vam v tem prvem stavku nisem povedala nič novega. Ampak tu se ob pomembnih 
nogometnih tekmah čas res ustavi! Razočaranje, ko se njihovi nogometaši niso uvrstili na 
letošnje svetovno prvenstvo, je bilo popolno. Egipčane so iz prvenstva izrinili njihovi večni 
rivali Alžirci, zato je bilo vse skupaj še toliko bolj boleče. A ker se kar nekaj velikih nogometnih 
držav ni uvrstilo na prvenstvo, so se kmalu sprijaznili z usodo. 
Več o tem – kliknite tukaj. 

Od nogometne vročice k potovalni vročici. Še vedno je aktualno Poletno vandranje po Egiptu 
(15 dni) (kliknite tukaj). 

Peru - Amazonska svežina
Zadnjič se pod prho zagledam v stekleničko zelenkastega tekočega mila. Pod blagovno znam-
ko opazim napis: Amazonska svežina. Nekaj sem prepričan – tisti, ki si je izmislil ta slogan, ni 
bil še nikoli v Amazoniji. Več o tem – kliknite tukaj. 

Za vse, ki vas zanima potovanje v deželo Inkov v poletnem času (klikni tukaj)

Radio Erevan - drugič
Hvala ti za prekrasno potovanje po Gruziji in Armeniji. Pošiljam ti slikco za spomin. V prispo-
dobi bi rekla, "da si dober kot kruh". Dodajam še en » radio erevanizem«, s katerimi smo se na 
potovanju tako lepo zabavali:

Vprašanje radiu Erevan:"So Oskarjevci že doma?"
Radio Erevan odgovarja:"Načeloma da, ampak še vedno tavajo v mislih po prekrasnih pravo-
slavnih cerkvah in dolinah mogočnih kavkaških gora, posebej po Svanetiju...."

Lep  pozdrav iz Štajerske metropole
Cilka

Do konca leta načrtujemo še tri potovanja v Gruzijo in Armenijo (prvo že 28. julija) –  
kliknite tukaj. 

Znani pa so že načrti za leto 2011 – kliknite tukaj

Posebne ponudbe:
Ne prezrite ugodnih priložnosti, ki jih v teh dneh pripravljamo za vas, predvsem za zimske mesece v katerih smo se usmerili v ugodne tople in 
eksotične destinacije. In ne pozabite – posebne ponudbe veljajo do preklica!

Odhod Dežela Št. dni Ime potovanja Status potovanja Opomba

23. jul, 06. avg  Portugalska 2 10 Portugalski kalejdoskop zagotovljeno 70 EUR CENEJE (do preklica)

30. jul Peru 3 16 Med Potomci Inkov Zagotovljeno 100 EUR CENEJE (do preklica)

13. avg Vzhodna Turčija 3 16 Njegovo veličanstvo - Skrajni vzhod zagotovljeno 100 EUR CENEJE

avg Egipt 3 16 Poletno vandranje po Egiptu zagotovljeno 75 EUR ceneje

20. okt Mehika 2 13 Med Azteki in Maji Kmalu zagotovljeno 200 EUR CENEJE (do preklica)

22. okt  Kuba 2 13 Kubansko doživetje zagotovljeno 200 EUR CENEJE (do preklica)

24. okt Indija 3 15 Indijski kalejdoskop zagotovljeno Zelo ugodno!

24. okt Nepal 3 15 Nepalski kalejdoskop Kmalu zagotovljeno Zelo ugodno + najboljši termin

19. nov Kuba 3 17 Che-jeva zgodba NOVO 201 EUR ceneje (do preklica)

4. dec Indija 3 15 Od Delhija do Kathmanduja Kmalu zagotovljeno 100 EUR CENEJE
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Burma

4. september – SAMO ZA VAS!
Tokrat vas vabimo v Završnico (ne ustrašite se medveda na naši spletni strani – obožuje 
Oskarjevce! – posebno s svežo baziliko….), kjer bo potekalo že 8. Veliko popotovalno srečanje. 
Spet smo pripravili bogat program (pohod, kolesarski »maraton«, kuharski tečaj - prijave že 
potekajo), prav tako pa boste lahko iz prve roke izvedeli za vse skrite novosti leta 2011. O 
odlični družbi pa ni potrebno izgubljati besed. Le-ta je zagotovljena, a le, če boste vi z nami! 
Zapišite si datum!
Več - kliknite tukaj

 

Visoki Toubkal in maroški 
Ibrahim
Vsi smo bili malo utrujeni in zato nam je šel najprej kar malo na živce, priznam. Sopihali 
smo v gruščnato strmino, tisto najbolj zoprno, ob kateri so pri nas iznašli skoraj žaljivo ime 
za gornike nižje sorte – »šodravci«, veter je pihal, da nas je kar prestavljalo, in počasi nam je 
postajalo tudi malo hladno. Kot senca je ves čas hodil za nami, v lahki, od kdo ve katere sku-
pine podedovani vetrovki, in tiste na repu skupine ves čas spraševal: … Nadaljevanja članka 
– kliknite tukaj 

Po pomladni osvojitvi Toubkala se nanj odpravljamo tudi v septembru. Več - kliknite tukaj

Sveži vtisi – iz Kitajskega 
doživetja 17 dni
''Vodnik se je potrudil, da smo deželo doživeli, spoznali kulturo in ne samo gledali znameni-
tosti.''

''Je zelo skoncentrirano potovanje, kjer se v relativno kratkem času izredno veliko vidi.''

''Vsako potovanje je posebno doživetje, a Kitajska me je zelo presenetila in osrečila. Vedno se 
je nekaj dogajalo.''

''Pohvalila bi Marjano, ker pozna deželo. Njena komunikacija s potniki je odlična. Všeč so mi 
njene pripovedi iz tekočega življenja.''

''Hvala za tole potovanje, hvala za to, da sem lahko popolnoma brezglavo hodila za tabo in se 
res sprostila in spočila (no ja, vsaj psihično, telesno sem precej utrujena). Bilo je grozn fajn!''

Nova zgodba v pripravi - Myanmar
V vročem poletju mrzlično ustvarjamo nove zimske pravljice. Z novim potovanjem v 
Myanmar smo vam želeli postreči že v tem časopisu, pa se je časovno zalomilo. Zaenkrat le 
lepa fotka in oznanilo – novoletno 17-dnevno potovanje definitivno BO, pripravljamo pa še 
dodatne zgodbe in podrobnosti. Spremljajte splet – in uživajte novo leto v dobri družbi sopo-
tnikov – zakaj ne v Myanmaru?

toubkal
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